



StartupVillage -15 в Сколково

«» 8.6.2015

StartupVillage - уникальное для России событие, является кульминацией Стартап-тура, который прошел в этом году в 12 городах, в том числе Белоруссии и Казахстане. По данным организаторов 20% участников конференции прибыли в Сколково из ближнего и дальнего зарубежья.

2 и 3 июня представители ГК «ТЕРМОКУЛ» с рабочим визитом посетили крупнейшую стартап-конференцию Восточной Европы - StartupVillage в Сколково.

В общей сложности более 10000 участников, 2000 стартапов, 700 инвесторов, 500 спикеров, 350 журналистов, 170 сессий и мастер-классов на площадке 80 тыс. кв. метров в течение двух дней познакомили посетителей с передовыми научными разработками молодых разработчиков.

Присутствие на открытии конференции председателя правительства Дмитрия Медведева, вице-преьера Аркадия Дворковича, президента Фонда «Сколково» Виктора Вексельберга подчеркивает огромный интерес и актуальность представленных проектов для дальнейшего развития промышленности и экономики России.

ГК «ТЕРМОКУЛ» совместно с «Данфосс» имеет ряд соглашений и проектов в области холодоснабжения и энергоэффективности, позволяющие назвать наше партнерство стратегическим.

В рамках конференции представители ГК «ТЕРМОКУЛ» провели ряд деловых встреч и переговоров, ознакомились с современными драйвер-технологиями в решениях проблем энергосбережения.